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Predmet p-onalaska, čini naročito postavlja 
nje sprovodnih apara'a u parne turbine, p,a'i 
ne turbine, turbokomprssore i tune slično.

Postavljanje sprovodnih aparata u komoru 
parnih ili gasnih turbina odnosno tnrbokom- 
presora čini u toliko teškoće, što se sprovod
ni aparati usled svog jačeg zagrevanj i sna
memo više Sire od komore, koja ih okružuje. 
Zbog toga oko svakog aparata mor ju se pred 
videti veći me.ijuprostori. vaj medjuprostor 
može da uMni, da se pomeri sprovodni apa
rat u odnosu na sredinu turbine i može da 
prouzrokuje struganje labirinta o glavčinu o- 
brtnog kola.

Ove se mane otklanjaju pri postavljanju, 
koje čini predmet ovog pronalaska. Shodno 
pronalasku sprovodni aparati se slažu u jednu 
ili više grupa p ema broju stupnjeva i umota 
se u naročite kutije oko kojih prolazi para, 
odnosno koje greje para.

Crtež pokazuje u sl. 1 jedan oblik izvodje- 
nja postavljanja u \e tikalnorn preseku shod
no pronalasku. SI. 2 je vertikalan presek kroz 
postavljenu kutiju sa sprovodnim aparatom.

Kao što pokazuju s'ike sprovodni aparati a 
složeni su u jednu ili više grupa prema bro
ju stupnjeva, umetnuti su u ku'ije b, koje su

iz dva dela i istog miterijda kao i sprovod
ni kola ili iz materijala, koji ima vcči koe- 
ficijenit istezanja no sprovodno kolo.

Kutija b iz dva dela, koje ua ovaj način 
opkoljavaju jedan broi prijamnih aparata a, 
drže zavrtnji e i leže pomoću čepova z u u- 
dub'jenja t odgovarajuće komore g. Pri 
tune su kutije b, čiji su č povi u komori z 
tam udešene, da se mogu ist-zati o i sredine 
turbine ka spoljašnosti za medjuprostor s. 
Oko kutije b struji para i to su jedne strane 
sa pritiskom p, a sa druge sa pritiskom p’ 
odnosno p’ i pg. One se dakle gn-ju i u prak
si se tačno zagreju kao i prijemni aparati 
s. Prema tome ovi sa poslednji mogu staviti 
u kutije i bez me Ijuprostora.

Opisani način izvod,enja može prema tome 
naći uootrebu kako za podeljene tako i za 
nepodeljene prijemne aparate.

PATENTNI ZAHTEV :
Postavljanje sprovodnih aparata u parne 

turbine, gasne turbine, turbokompresore i tome 
slično naznačeno time, šso su sprovodni apa
rati prema broju stupnjeva složeni u jednu 
ili više grupa i name'steni u kutije iz dva 
dela, o! o kojih struji para, te ih zagreva.
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